
令和元年度東区自治協議会提案事業

【内訳】自治協議会委員　　　　　１４名

１）本日のワークショップを何で知りましたか。（複数回答あり）

項目 回答数

東区ホームページ 2

東区だより 4

知人・友人 2

チラシ・ポスター　※1 2

その他　※2 2

合計 12

※１　チラシ・ポスターを見た場所

・じゅんさい池を守る会より送付された

・じゅんさい池の東屋

※２　その他

・コミ協から

・市職員掲示板

２）ワークショップ（意見交換会）はいかがでしたか。

項目 回答数 割合

よかった 10 100.0%

どちらかといえばよかった 0 0.0%

どちらかといえばよくなかった 0 0.0%

よくなかった 0 0.0%

合計 10 100.0%

※感想

・色々な意見が聞かれ、楽しかった。

・年寄が一生懸命取り組みました。でも若い人もいましたよ。

・色々な意見があるがまとまりがある。

・予想以上に参加者が多く、驚きました。

・それぞれの発表良い

・参加した人々の多様な意見を聞く事が出来て良かった

　　　　 一般参加者　　　　　　　　１７名　（アンケート回答者１０名　　回収率５８．８％）

全参加者　４５名

　　　　 コミュニティ協議会委員　１４名

「じゅんさい池ワークショップ（意見交換会）」　アンケート結果

日時：令和元年６月２６日（水）午後６時３０分～８時３０分

会場：東区プラザ　多目的ルーム２
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３）今後、じゅんさい池に関する事業を実施する予定ですが、それらに参加したいと思いますか？

項目 回答数 割合

参加したい 7 70.0%

どちらかといえば参加したい 3 30.0%

どちらかといえば参加したいと思わない 0 0.0%

参加したいと思わない 0 0.0%

合計 10 100.0%

※どのような活動であれば参加したいと思いますか？

・スイレン根の撤去，セミナー等

・美化運動等

・スイレン除去

・環境保全

４）ワークショップやじゅんさい池に関する事業についてのご意見・ご感想

・自然を残した，皆さんが喜んで集まる公園にとの結論でした。

・Ａ～Ｇグループの発表をまとめてほしい

・ブラタモリ，ワークショップ，非常に勉強になりました。とても楽しかったです。ありがとうございます。

・じゅんさい池の大切さを住民・市民にもっと前向にＰＲすべきと思う。
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